
Nu-mi amintesc ca . generaţia 
mea să, mai fi trăit ; asemenei; 
vremuri în care suferinţele noas- 

•tr^ 'su so accentueze, de la o săp- 
tămîna la alta, să te gîndeşti cu 
groază-la ziua de mîine. Haosul 
din economie,, degradarea mora- ' 
lă ,; creşterea delincvenţei şi, a 
corupţiei, ă crim inalităţii' etc., no.., 
întristează şi îngrijorează; şi, cii; 
c ît: ţrece vremea şi acestea se V 
amplifică, ne dăm scama de ne
putinţa noastră.,:■■'

Suferim d in cauza frigului clin 
locuinţe, din şcoli şi> spitale,'din , 
c&mitto do tot felul- şi grădiniţe,,', 
de la locul de muncă;' suferim ; 
pentru că nu ne putem, apropia ' 
tie,itejghelele cu preparate; din.'-' 
carne şi .laptf! a tît; de -r '; necesare, 1 
UnUi;trai decent.,de. alte -produse^: 
alimentare de; care,- în , mod. nor-, 
mal, nu no putem lipsi. Iar pen-, 
tru’ a*tnai pune sare > pe, rană,’d-l . 
■Marcufeseu, mih'struljagricuitu- j 
ril" şi alimentaţiei^ prog?,ozează o*(- 
ine'Vilabilă mărire a preţurilor la 
o serie de produse alimentare de 
baia, : inclusiv^ la-carne şi prepa
rate din carne şi ne spune, cu i, 
certitudine, că:pîinea, zahărul. şi 
uleiul din resurse interne ne vor 
ajungejpînă la sfîrşitul acestui 
trimestru. Domnia-sa-mai bine se 
făcea poet-dizident decît miniş
tri*; am fi suferit mai puţini La

emisiunile pentru sate se tot lau
dă cii experienţa sa' de o. viaţă 
în agricultură, cu treptele pe ca
re le-a urcat în ierarhia condu
cerii agriculturii.' Acestea, sînt 
doar vorbe!

Evident, nu este principalul vi
novat că ani ajuns unde am a- 
juns. Relele au apărut măi de 
m ulfşl.s-au accentuat din 1990-

; rect spus, cea mai mare parte a 
populaţiei. Nu pot crede că eco
nomia naţională a fost în tota- 
iitate ineficientă, cum se zice, 
motiv pentru care au trebuit să 
crească preţurile de 10 şi de pes
te 10 ori, pentru o reflectare rea
lă, în preţurile de' vînzare cu a-' 
mănuntul, a costurilor do pro
ducţie. Să presupunem că pro-'

Cum de am sărăcit atît de mult ?
cinÎJ, oficial sau neofocial,; s-a - ducţia de lapte şi carne, de alte; 
trecut la stricarea a tot cefea ce •”! produse de provenienţă agricolă ‘
a. fost bun, în numele" unui alt 
„viitor luminos'1.'. Am . demolat 
structuri, ■ fără â . ,ăvea .'.'altele, 
chiar mal rele, In humele • luptei 
pentru demolarea comunismului, 
panţruinstaurarea deplinei li
bertăţi şi. a democraţiei;' Şi astfel 
am pornit spre haos, cu o căru
ţă'; ăi cărei vizitii nu" ştiaU sau 
riu puteau să ţină hăţurile.-. Sau 
ştiau şi puţeau, dar au lăsat caii 
să se abată de lâ drumul ; cel 
bun, gîndit în zilele fierbinţi alo 
lunii decembrie 1989, care ne-ar 
fi dus spre ceea ce de mult am 
visat: o viaţă demnă. .

Este incredibil cît de mult a 
sărăcit această ţară, sau mai co-

din, fostele I.A.S. era subvenţio
nată de la bugetul statului; că 
fostele C.A.P. şi. producătorii a- 

: gricpli individuali erau jecmăniţi ,* 
prin preţuri; de contractare ş i; a* 
chizlţii derizorii. Să presupunem 
că sectoarele care realizau pro-

aici, in România, din celelalte 
ramuri şi sectoare de activitate 
cu mai mare rentabilitate, prîn- 
tr-o mai chibzuită redistribuire a 

• venitului naţional. - Pentru : - că 
astfel do ramuri au existat. Dar 

. acum, real sau artificial, nu m a i' 
există. Pentru a fi rentabile tre
buiau să crească chiar de aproa
pe sau de peste 10 ori preţurile 
ia mobilă, locuinţe, alimente, au
toturisme, maşini agricole şl trac-'

, toare, articole’ electrotehnice de 
uz' gospodăresc, tarifele • pentru 
transportul de călători şi măr- 

j furi, pentru prestaţii în dofneniul 
medicinii?' Nu cred! Corecturi 
erau necesare, dar, nu în aseme
nea proporţii şi cu o totală lipsă 
de control. -

■ Nu acuz pe nimeni, mal ales câ 
ne; aflăm ; în. campanie electorală, 
campanie care, dovedeşte încă e 
dată cît .cfe • slabi sînt cei . mai 

, . • . ^  „ mulţi; din cei care doresc "să ne

l°v fea t!v^0rtal%tb aIe;
Dar cu ce şi de'undef Nicicum. ^ dê ^ ê i â ” m C  

prin împrumuturi; sau credite de f ™  an

fa“ d S v ^ r rii=ibx ' h z s  . * : * *  : _ ■
Atunci'cu' ce şi cTe unde? Cu - , ^  ■ >'

banii ieşiţi din munca noastră, . Ion GOIA

Joi, 30 ianuarie, în : sala de şe
dinţe a Primăriei' a ‘ avut loc un 
instructaj cu preşedinţii ; şi loc
ţiitorii pentru birourile secţiilor 
electoralo; Menţionăm că toţi au 
fost; aleşi prin vot secret ln pre
zidiu riu luat loc dqmriiiv Teodor - 
Petruş''-* judecător, (preşedinte
le . Tribunalului, judeţean), Ion 
Neuleanu. (judecător), Dorel An- 
dricş, (judecător), , Titus Olteanu 
(secretarul Prefecturii), Titus ju 
de {secretarul Primăriei). p in  
cele 204 persoane, convocate . au 
lipsit numai 32 O nouă instruire 
va avea loc luni, la ora 14. Am 
remarcat că majoritari în această; 
echipa, pe. care o putem denumi 

•„a. democraţiei.^ sînt cei înca
draţi în muncă şi care cunosc 
foarte bine legile. Un sondaj sim
plu ile opinie arată că în această 
echipă sînt, economişti, jurişti, iii-, 
gineri, statisticieni, medici, cu 
funcţii de - răspundere in ■ garda

financiară (de exemplu!) sau -în 
finanţe. Despre profilul moral al 
acestor oameni nu putem discuta 
pentru că integritatea lor este e- 
vkientă, după un mare număr'de 
ani de munră cu - Legea. Nu cred 
că se mai poate discuta adevărul 
alegerilor, deoarece îrr toate co
misiile electorale vor veni profe
sionişti!,ai. legii, ca-şi reprezeh*- 

„fanţi ai partidelor. Sperăm ca 
fiecare dintre aceşti oameni . să 
ne reprezinte interesele, indife
rent care este culoarea politică 
ii listei pe care o vom, pune în 
urnă. , ; ' J '

VERNISAJ f =

Uniunea Artiştilor Plastici din 
România — Filiala "Cluj vă in- 
viţă să participaţi, la vernisajul 
expoziţiei personale de pictură 
Călin Pojar, care va avea Ioc 
marţi 4 februarie, ora 13. la sa
la buzunar din cadrul Complexu- . 
lui Expoziţional al U.A.P., str. 
Ihliu Maniu nr. 4.
-— ------- --------- ! ■

: tOO dc cuvinte' ,.i

> ; ,  • c u m s e c ă d e n ie i-?!

; Stăm în frig: ca într-o du
minică reformată. Şi medităm - 
— toţi medităm. Doamne, ce: 
Unsprezece' oameni cumsecade 
vor să. ajungă primar Cluju
lui! Da — zice Doamne —, 
dar din zece oameni, nouă tre
buie să fie cumsecade;, altfel 

. se duce1 lumea de - rtpăl » A--: 
•.tund? Nu există u n ... atunci..

Cumsecădenia nu-i decît o 
virtute comună. Un primar 

. cumsecade încurcă .numai Kl 
trebuie să fie prob, temerar,, 
competent; să-i explodeze 
capul de cîte idei are. Să ştie 
câ minciuna şi sţatistica sunt 
de genul feminin şi cu ele nu 
poţi apropia sufletul' omului 
Omul nu se poate justifica 
nici ca absenţă, nici ca cifră.. 
In miezul frigului., ' , .,y 

Ion ARCAŞ

„liacht unii nebe!” ... în comsif
Titlul nu mi sc pare deloc pre: 

ţios. Este, chiar vorba de • ;,noap- 
te şi ceaţă" ■ într-un' sector vital 
pentru noi' şi cfe cure; ne , lovim 
inci-eu — COMERŢUL.

Joi, 30 ianuarie, la ' magazinul • 
de jucării de pe strada Iuliu Ma- 
niu nr. 5 a avut loc — la cere
rea şefilor :de subunităţi din ca
dru! S.C. ,;Metalo-chimice- S.A. 
—  o conferinţă de presă la care 
au participat numai reprezentan-: 
ţii salariaţilor, nu şl. reprezentan
ţii. conducerii. :Practic. • ţapeastâ ; 
conferinţă do presă nu a avut 
loc, pentru că reprezentanţii din 
mass-media scrisă şi vorbită nu 
au putut să se convingă de ade- 
vărul conflictului de muncă. Vom , 
cctcni cu p relatare;mai 'ietalla- 
ta în ziarul nostru dc marţi, fă-

cînd , specificarea că domnul di
rector Ioan Popa nu a avut, pro
babil, nici dorinţa, nici puţintri 
dc a s'o avînta Intr-o discuţie cu 
personalul pe care îl plăteşte 
(aşa cum tl plăteşte. .) şi nici 
cu reprezentanţii presei.; Dacă 
domnului director îi este frică 
de ziarişti nr fi bine să convoa
ce şl domnia sa o copferinţă de 
preiă la , care să participe şi li
derul sindical care. dc asemenea, 
a.lipsit.
, Deci: noapte şi ceaţă în comer

ţul din Cluj. Vă amintiţi acţiu
nea iniţiată de Adolf Hitler pcn- 
tru a-şl distruge adversarii? Nu 
vrem sâ facfem nici o aluzie dar,' 
esţe ruşinos ca atunci cînd cşţl 
solicitat, de Instanţa oamenilor pe 
caro îl conducisftnu to prezinţi.

ANUNŢ IMPORTANT niunii Stîngii Democrate, sint
- .. , rugate să se prezinte la sediul

U.S.D., din Cluj-N̂ apoea-, Piaţa 
Libertăţii nr. 1, camera 11, în ziua 
do joi 6 februarie orele 17, pen
tru instructaj.

i Persoanele din Cluj-Napoca 
împuternicit'? să, facă parţe din 
birourile electorale în ziua- da 
9 februarie 1992, din partea U-

—  M AXIM A ZlLEfr T

„înainte de a începe drumul 
spre fericire, să vezi bine daca 
nu te desparţi de dînsa"

‘ : . - * . ' v \ '
1 N. IORGA!

&  Praga. Miniştrii de extern® 
ai ţărilor participante la Confe
rinţa pentru Securitate şi Coope
rare în Europa au aprobat joi la 
Praga două • documente; psimul 
referitor la extinderea instituţii
lor şi structurilor C.S.C.E. iar 
cel de-al doilea vizînd neprolife- 
rarea ‘ armamentului .„Documen-' 
tul de la Praga privind extinde
rea instituţiilor şi structurilor'• 
C.S.C.E.“ ' prevede \ consolidarea 
instituţiilor C.S.C.E. în scopul 
urmăririi obiectivelor forntii mte 
în Carta de Ia Paris pentru O 
nouă Europă. In cazul în care un 
stat membru încalcă în mod e- 
vident şl grosolan angajamente
le luate de C.S.C.E., Consiliul 
înalţilor Funcţionari poate 1eci- 
de întreprinderea unor acţiuni, 
chiar : şi fără acordul ţării în ca
uză —• se arată In document.;

@ Naţiunile Unite. Preşedintei® 
rus Borls Elţîn a propus crearea 
unui scut mondial antirachetă, ’ 
bazat pe 'cel american denumit 
„Războiul stelelor*, care să în
corporeze' şi înalta tehnologie ru
să. „A sosit timpul să luăm în 
considerare crearea unui sistem : 
global pentru protelarea comuni
tăţii mondiale'*, declară Elţîn, 

.subliniind că Rusia consideră ‘ 
Statele Unite şi Occidentul „nu ; 
simpli parteneri, ci aliaţi'*. Pre
şedintele Elţîn, care este la pri
ma sa prezenţă la sediul Naţiu- . 
niîor Unite ca îider al Rusiei in- , 
dependente, a opinat ca, după i 
războiul rece,' organizaţia : mon- 
dială trebuie să joace un rol 
mai activ avînd nevoie, pentru 
aceasta, de un mecanism care să 
permită un răspuns rapid în si
tuaţii de criză. : ;

„ tea v liiL. „întruclt „bila“- nu -poa 16 ;să cadă decit ■ în 
citeva căsuţe, din capul locului privilegiate, ea tre- 

' buie puţin „ajutată** (s-au văzut .cazuri, pînă şi la 
cele mai onorabile săli de joc).-Cum anume? Dacă 

tşl reprezintă unii, ne vine să Credem, alegerile nu se utilizează surse sofisticate de „magnetizare'*,
ce ne stau în faţă ca. pe o ruletă cu nuinere' la 
fel oferite şansei ele a ieşi clştigâtoare Altfel nu 
se explică obstinaţia cu care şi cele măi slab co
tate — sub raportul aderenţilor şi simpatizanţilor 
— formaţiuni politice stăruie în a-şi promOva, în 
a-şi împinge cît  ̂mai în faţă candidatul, ignorînd 
voit avansul vizibil luat de alţii,, poziţia lor aptă 
să reţină cu cea mai. mare probabiliţate „bilă clşti- 
gătoare“. '.In ochii acestora, nu numai' alegerile, ci 
înţreaga democraţie ar fi un joc în tare ajunge
să încerci, ca să şi ai şanse: reale de izbîridă Ca 1 datul căzînd şi. mai- ales, programul concret dc 
orice eroare, duce şi aceasta , lâ pagubă, la: chel- acţiune al acestora pUs în imposibilitatea reMi? i

aşadar de atragere a suporterilor, col puţin se lăr
geşte spaţiul „căsuţei" proprii şi se micşorează ori 
se face impropriu cel al rivalilor. Procedee sînt 
destule la îndeinînă, ele au şi fost puse în aplicare. 
Vor influenţa şi opţiunea electoratului? : '

In urbea noastră, modul oarecum -neortodox de 
a ispiti şansa electorală provoacă dezaprobare, sus
piciune şi se poate finaliza, prin reticenţe duclnd 
pînă la neprezentarea la vot Paguba este a cetă
ţenilor înşişi. care-şi vor vedea partidul ori candl- 

..........  ' do

tuiaiă inutilă, dar democraţia, atunci cînd năzuieş
te a fi'autentică, transformă mai drastic erorile în 
călăuze spre drumul cel' bun. Avem prea multe 
partide lansate în cursă alegerilor? Desigur, e de-’ 
mocraţie, deci pluripartitism. Dar ele se stînjeriesc 
reciproc, alcătuiesc o masă amorfă su insuficiente 
senine - distinctive în programele oferite alegători
lor'şi, dintre ele, cîteva se desprind — s-au şides-T 
prins — viguros, făeînd cursa electorală ă celorlal
te aproape de prisos.' - • 

Lupta nu se dă unde e grosul sau coada pluto
nului (aici se aleargă în relativă'frăţietate, într-o 
exemplară chiar înţelegere mutuală) — ci în frunr

rii. PagtiSar'este însă a-partidelor care se istoveso . 
în lupte fratricide. Nu pledăm pentru alianţe cu : 
orice preţ; dar spectacolul luptei în judeţul Cluj • 
dintre F.S.N: şi P.U-.N.R dezamăgeşte. Justificările ; 
furn!zate de unii sau alţii nu au acoperire, cită 
vreme miza aflată. în joc e atît de mare şi poate , :: 
afecta soarta unei comunităţi întregi. Tn Cluj exis* ; 
tă suficient de mulţi'simpatizanţi- ai P.U.N.R. pen
tru ca acesta să nu trebuiască a fi atacat chiar, do ;

Dan REBREANU 

(Coniinuaro in pag..a .III-a)

CU ALEGATORII
: UNIUNEA DEMOCRAT CREŞ-. 
TiNA invită : alegătorii d in . car
tierele Mănăştur şi Someşeni la 
intîlnirile cu domnul arhitect 
IONEL VITOC, candidat la func
ţia de primar al municipiului 
Cluj-Napoca şl cu candidaţii la 
funcţiile de consilieri; Intîlnirile 
vor avea loc: luni,- 3 februarie 
ora 18, la Şcoala generală nr. 11 
din Mănăştur; miercuri, 5 te- 
bruarle ora 18, la Şcoala gene
rală din Someşeni. ;

Totodată,* UNIUNEA DEMO- 
CRAT CREŞTINA ,invită electo- 
râtul clin, municipiul Cluj-Napo
ca' la o întîlnire cu candidaţii şl la 
un spectacol de. ROMANŢE ŞI 
CÎNTECE POPULARE, care va 
avea loc la Casa de cultură a 
studenţilor din Ploţa Păcll marţi, 
4 februarie, ora 18 îşi dau con-, 
cursuti Gheorghe SurUc, Dumitru

Sopon, Mia Dan, Maria Marcu, 
Ioan Pandrea.

CONVENŢIA ̂ DEMOCRATICA 
DIN CLUJ (P.N.L.,- P N.T-c.d., 
P.A.C., A.C., U.M.L.R., A.F.D.P.) 
invită pe toţi locuitorii cartieru
lui Zorilor la o întîlnire cu dom
nul PETRU LIŢIU, candidat la 
funcţia de primar, al municipiur 
lui Cluj-Napoca. Vor participa şl 
candidaţi la funcţia de consilier, 
întilnirea va avea loc astăzi. 1 
februarie, ora 16, la’ sediul Liceu
lui de Informatică din Calea 
Turzii nr. 140. O. altă întîlnire 
electorală a domnului PETRU 
LIŢIU are ca invitaţi locuitorii 
cartierului Mănăştur, fiind înso
ţit de asemenea de candidaţii 
pentru consilieri. Intîlnirea va 
avea loc marţi, 4 februarie, oro 
18, la cinematograful Dacia, sa» 
la B.

UNIUNEA STÂNGII DEMO
CRATE anunţă următoarele în- 
tîlnlrl ale alegătorilor cii '•nnd'- 
datul la funcţia do primar, ol

municipiului Cluj-Napoca, dom
nul. CONSTANTIN MARINClUi 
luni. 3 februarie, ora 17. la Scoa
lă generală nr 5, cartierul Mă- 
nâştur, str - Grădinarilor nr.  ̂ l) 
luni, 3 februarie ora 14. în • car
tierul Mănăştur, la: Şcoala gene-• 
rală nr. 21, str. Grigore Alexan- 
drescu nr. 16; mârti. 4 februarie 
ora 17, la Facultatea do Drumun ; 
şr Poduri din cartierul Zorilor; 
miercuri, 5 februarie, ora 14.30, 
la Sala sporturilor: miercuri. 5 
februarie, oră 17, - la Şcoala ge
nerală nr. 3, str. Retezat nr. 4, 
cartierul Mănăştur.

FRONTUL SALVĂRII NAŢIO
NALE CLUJ-NAPOCA Invită po , 
toţi alegătorii din cartierul Mă« •’ 
riăştur sâ participe la Intîlnirea ’ 
cu candidatul pentru funcţia do 
primar mg. TEODOR GROZA ş l ; 
candidaţii pentru consilieri m u». 
nlcipali, la' Grupul Şcolar din str,. 
Taberei nr; 1—3 firi spatele sta.' 
ţiei PECO) în ziua do marţi, ,4 
februarie, ora 17,
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Cl) GINDUL LA VIITOARELE CA 1*TURI. . .

• Nu este vorba de fntîmplâri cu caracter poliţist. 
Nu! Pur şi simplu este vorba despre. . .  pescari 
Adică despre undiţa rii care acum cînd apa lacu
rilor doarme somnul Iernii sub pojghiţa de gheaţă 
iar peştii hibernează, arar răzbind spre d  gură de 
aer la copci, pescarii stau' ţl visează la viitoarele 
capturi. Că va veni şi primăvara, apoi vara' şi 
toamna, iar ur>diţarii, eu arsenalul pus la punct, 
vor începe lupta sportivă cu vietăţile argintii ce 
săgetează adtncurile... .

Ca un iremediabil îndrăgostit de r.cest superb 
sport al răbdării, în care dincolo de sofisticatele, 
beţe, mulincte, iire şi cirlige contează ochiul şi ra
piditatea mişcărilor, precizia Înţepării, am trecut 
pe- la sediul Asociaţiei Judeţene a pescarilor spor
tivi, "noutăţile culese re-dîndu-le în limbajul secai 
obişnuitelor ştlpi, apreciate chiar dacă lipseşte me
tafora. Iată-le: . / ■ ^

•  , Grija asociaţiei faţă de repopularea cu puiet 
a unor fonduri în anii 1990—91. se reflectă în două 
cifre: 10.936 kg puiet din diferite specii, lo valoa
re de peste 1.064.000 lei.

•  A început acţiunea de vizare, a ;permiselor de 
pescuit pentru anul 1992. Atenţiune î Cine efectuia- 
zâ viza ~ pină îa' 31 martie a.c.-la ambele categorii
— şea şi munte — beneficiază de reduccre!

@ De importante reduceri la plata vizei benefi
ciară următoarele categorii: pensionarii dc gradul
I şi II, handicapaţii, eroii Revoluţiei din 1909, pen
sionarii trecuţi de 65 ani şi tineretul; cuprins între
14 şl 18 ani — ct* o reducere de .50. la sută iar 
copiii pină Ia 14 ani de 75 la sută! i ,

•  ■în cmind vor .fi stabilite şi fondurile piscicole
La capătul acestor noutăţi un îndemn: undiţari

oii întîrziaţi să vă vizaţi permisele şi, mai ales, să
o faceţi în perimetriil timpului cînd beneficiaţi de 
reducere. In privinţa orelor de serviciu la asocia
ţiile din Cluj-Napoca şi judeţ pentru efectuarea vi- j 
zr'lor, cel mai bine este să vizitaţi sediile amintite, 
unde sint afişate, pe zile. orarele de vize.-.

- . •:'■■ .' : (v. m .)

Velei

DE LA DIVIZIA A LA „CUPA ROMÂNIEI"

Aşa cum v-am mai informat, între 22 şi 26 ia
nuarie s-au disputat Ia Bacău meciurile turneului 
cu nr. 1 din cadrul turului II. Meciuri apreciate, la 
vremea respectivă, ca nefiind deloc uşoare. Ju
cătoarele de la „U-E!ectronica“ s-au in trecuf pe ele 
Insele reuşind la capătul a cinci meciuri, patru vic
torii —'dintre care două extrem tfe preţioase, la 
Farul şi. Dinamo Bucureşti — şi doar o singură in- 
frîngere. Un bilanţ excelent care aduce echipa la 
numai două puncte de lider dar, după cum veţi 
constata din clasament, In condiţiile în care patru 
echipe au un meci mai puţin disputat. Sâ parcur
gem însă rezultatele obţinute la Bacău: „U-KIectro- 
nica•* cu Ştiinţa Amicii Bacău — 0-3 (-5, -3, -13): 
3-1 (-8, 7, 13, 7) cu Karul Constanţa; 3-0 (4, 1, 6) 
cu Chimia Hm. Vîlcea; 3-0 (7, 7, 11) cu Oţelul Tîr- 
goviste şi tot 3-0 (10, 10, 7) cu Dinamo Bucureşti. 
Clasamentul diviziei A la fete se prezintă astfel: 
1. Amicii Bacău 13 11 2 36:10 24 puncte;-2. Dinamo 
13 10 .3 34:13 23 puncte; 3. Farul Constanţa 13 9 4 
33:19 22 puncte; 4. Metal 33 Bucureşti 14 8 6 30:21 
22 puncte; 5. „U“ Cluj 14 8 6 27:23 22 puncte; 6. 
CSM Sibiu 14 7-7 24:25 21 puncte; 7. Oţelul Tirgo- 
vişte 14 5 9 23:34 19 puncte 8. CSU Galaţi 14 5 9 
16:31 19 puncte; 9. Rapid Braşov 13 5 8 21:25 18 
puncte; 10. Chimia Rm. Vîlcea 14 0 14 2:43 10 
puncte (Chimia, fiind penalizată cu 4 puncte). Tur
neul nr. 2 se va disputa In perioada 5—8 februa
rie, fiind organizat de A.S. Metal 33 Bucureşti J J * . 
va întîlni, în ordine, CSU Galaţi, CSM Sibiu, Ra
pid Braşov şi Metal , 33. Sperăm într-o nouă com-, 
portare bună a fetelor noastre.

Să trecem Ia „Cupa României". „U-Explorări" va 
fritîlni luni (orele 17) ’şi marţi (orele 15), ambele 
întîlniri In Sala sporturilor din Cluj, divizionara A 
Tractorul Braşov, echipă aflată pe locul IV cu 21 
de puncte. Un meci disputat se anunţă a fi cel de 
Ia Dej In care Victorian din localitate va întîlni în 
meci retur o altă divizionară A, Minerul Stei (în 
tur: 0-3). „U-Electronica" este calificată direct în 
turt'I I I I  din lipsă de adversară.. In campionatul 
juniorilor s~»u disputat două întîlniri; CSS Viito
ru l—  CSS Oradea 3-1 (le fete) şi,CSS Viitorul — 
CSS Ocna Mureş 3-0, (la băieţi).

,V-:....V -■ . Dem. ŞOFRON

SCRISORI ÎNTREDESCHISE

M ama.

'ţi-a plăcut de mine la' televi
zor, că nu mi-a apărut punctul 
ăla roşu de depăşire, sub formă 
de cerc, şi m-am exprimat extra
ordinar, cum ziee şi un vecin 
de-al meu (ăla care semna me
reu cu .un grup de cetăţeni in
dignaţi şi participanţi Ia revolu
ţie")? ./■-.: ' ..■;

Tu acum eşti mamă de candi
dat, comportă-te ca atare şi ţine

uşa " larg deschisă — în timpul 
zilei şi cu martoiri'— idem bu- - 
toiul-cela cu vinul uşor zborşiţ, 
dar electorii, care ţin cu mine, 
au trecut şi' prin momente mai 
grele. Scrie-i pe listă pe ăia ca--. 
re susţin a doua zi câ îi doare o 
parte a capului plus, că interzic 
vehement atingerea de butoiul 
cu moare şi varză aferentă, ;

înainte să vin acasă, du-te la •- 
actuala muribundă primărie şi ; 
,dă-le înapoi actul de, împroprie
tărire pe care nu l-ai prim it Noi. 
nu vrem pămînt, vrem bunăsta
rea consătenilor, lucru uşor de 
rezolvat, majoritatea fiind la o- 
raş, iar sîmbătă, după cît îi du
ce capul,, la discoteca foîclorică.v

• Urmăreşte eu toţi patru ochii 
pagina externă de la „Actuali- 
tăţi“, pricepi? Fără diplomaţie, 
acord de, încetare - a focului, întîl
niri la masa verde nu se mai 
poate. Să mă informezi la tele
fon, că de aia ţi l-am pus, cine 
încalcă acordul de încetare a fo
cului, cine face pe nebunelul la 
bufet, fără a consuma anumite 
alcooluri. ! '■

Acum te las, ftrndcă am con
ferinţă de presă: mergem /să-i 
Întrebăm pe unii ziarişti ce au 
cu noi.

‘ Sănătate şi diplomaţie,
- Gigi ■■ 

pt. conf. Cornel UlJREA

. Programul tfe astăzi debutează 
la ora 9 cu emisiunea „Bună di
mineaţa!'*, urmată de prima edi- 

. ţie a „Actualităţilor" (10) şi e- : 
misiunea pentru copii „Club An- /. 

, da", care a pregătit pentru cei 
: mici o întîlnire' antrenantă cu 
Omid£e şi invitaţii ei: desenul a- 

, nlmat, cîntecul şi dansul. In se
ria de emisiuni care se desfăşoa
ră sub genericul „Descoperirea 
planetei-, vom vedea astăzi, de,’ 
la ora 11,10, cel de-al treilea e- 
pisod dedicat Thailandei. La ora 

' 41,30 emisiunea „Viaţa spiritua
lă'*, urmată de „Ora de muzică1'
(12,30) şi emisiunea „7X7“ cu- 
sinteza evenimentelor ; politice 
interne dîn săptămîna pc care o 
încheiem. „Tele-clubul” de la ora
14,10 ne propune instantanee din : 
ţară; o emisiune veche, acum fn- 
tr-o nouă prezentare? I La ora
10,25 vom vedea, în transmisiune 
directă de la Londra, meciul du 
rutţby dintre echipele Angliei şi 
Irlandei, întîlnire.eontînd în ca-: 
drul turneului celoc-cirtci naţiuni. 
După emisiunea „Mapamond" de ■ 
lq «ya 18 şi cel de-al J 4-lea epi- 
sfld al docutnentaruSui privind 
^Drumul mătăsii" (18,30), vă in-: 
vităm la o emisiune tfe divertis
ment: Vom tace cunoştinţă cu - 
două echipaje, unul al vedetelor 
muzicii uşoare, celălalt al tineri
lor actori, câni se vor Intrccejn- 
tr-un slalom de vacanţă, printre 
probe autentice de concurs, pri
me audiţii şi gaguri hibernale. 
Se vor întrece Adrian Damines- 
cn. Dana Bartzer, Dan Crelmcr-' 
man, Dcnis Roman, Mihai Pifcor- 
schi. Liana şl Mihai F.lckcs, actori 
de la Teatrul „Masca*. Din progra
mul scrii vă recomandăm să ur* 
măriţi Ia ora 21,30 cel de-al doi- 
Jefi eplsnd tf in scria- a îV-n a 
serialului „Caracatiţa". Şl pentru- 
Că no aflăm la aniversarea a 140

de ani de la naşterea* , marelui 
Caragiale, vă invităm să urmă- 
riţi momente clin 'opera maestru
lui, la ora 23,10. In continuarea 
programului film artistic: vom 
vedea filmul american intitulat 
„Amanta",1 cu Victoria Principal 
în . : . ’ rolul care-i vine ca o mă
nuşă. Alături de ea evoluează 
Kerrie Keane, Joanna Kerns,' 
Don Murray. Mîine efimineaţă, de

la ora 8,30, informaţii, reportaje, 
desene animate, noutăţi cultural- 
artistice, rubricile, de „agrr>zoo-: 
hobby", muzică şi reţete > culina
re. La ora 9,30 emisiunea pentru 
copii; intitulată . „Intreabă-mă"!,. 
cu un nou serial - în premieră: 
„Brighţ Sparks". O rţjntîlnire cu 
„Arabola"; In episodul 5 al se
rialului cu acelaşi. nume, la ora
10,20. Emisiunea dc cultură creş
tină ^Lumină din lumină" (11) 
continuă şl In această ediţie „Is
toria religiilor", partea a patra a 
filmului dedicat «Giulgiului din 
T(>rîi)o“ şi un reportaj privind bi
sericile din lemn po carc le mai 
putem admira in Cimpia Burnn- 
sului. tn cuprinsul emisiunii mai 
.semnalăm şt interviul realizat cu 
prof. dr. .Teodor Maghiar pote
c a  „locului educaţici creştine in 
şcoală". „Viaţa satului" (t2), din 
nou despre agricultură şi multe
le ci problemei „Din nou despre 
pămînt sau ... aplicarea Legii 
fondului funciar", .Nevoite agri
culturii ~r tfe la proiecte la

legi", „Preţurile — pînă tinde, 
pînă ; cînd" 7 In - continuarea pro- 

. gramului, un tele-recital al cîntă- 
; reţei de muzică populară Marta 

Dragomirciu la ora 13,30, iar la
14,30 ediţia de duminică a ' „Vi- 
deo-magazinului" — cu umor, 
multă muzică de aproape toate 
genurile, dans şi recorduri. Din 
nou exasperantul Captain Power

• la ora 17,50, dar nu disperaţi 
; pentru că -urmează „Convorbirile 
de duminică", în care Ion Ţiriac

■ dialoghează cu . . .  Ion Cristoiu. 
Episodul cu numărul 97 al se
rialului „Dallas" la ora 19,10, a- 
poi ediţia de seară a : emisiunii 
cîe „Actualităţi", iar la ora 20,35 
vă invtiăm  din nou la lilm : vom 
urmări filmul francez „Beleaua",, 
cu Lino Venlura şi Jacques Brel 
In rolurile ' principale. Actualita
tea sportivă în emisiunea de la 
ora 22,15 după care „Studioul şla
gărelor" ni-i prezintă pe Mirabe- 
la Dauer, Ramona-Bâdescu, Ga- 
briel Cotabiţă, Mircea Baniciu, 
Radu Doîgan şi formaţia - R o 
manticii *90". Vă sfătuim; să nu 
adormiţi, chiar dacă aţi avut o 
zi „grea", pentru că la ora 23,25 
îl vom putea vedea pe Luciano 
Pavarotti în Concertul de Cră*

' ciun. Din programul de luni -vă 
recomandăm să urmăriţi emisiu
nea „Tele-discul muzicii popu
lare" de la ora 16, avînd-o ca in- ' 
vita tă pc Maria Ciobanu. Urmea
ză „Emisiunea în limba maghia
ră" (16,30), ^Studioul -electoral" 
(18), „Studioul economic" la ora
21, iar la 22,10 teatru TV: inse- 
ria Restituiri IX . Caragiale vom, 
vedea „Tren efe plăcere". Progra
mul serii de luni mai cuprinde 
„Cronica parlamentului" (23,05), 
Actualităţi şi „Studioul electo- 

rol" (23,33) şi. In încheiere, Jnw  

cu formaţia Mezzoforte**. (23,50).

Arhiepiscopul emerit 
loan Chertes a incetat din viată

Episcopatul Bisericii Româ
ne Unite (Greco-Catolice), tn 
frunte cu Cardinalul său dr. 
Alexandru Todea, cu înălţă
toare durere aduce la cunoş
tinţa credincioşilor săi şi tutu
ror victimelor comunismului 
că acela care timp de 44. de 
ani a trăit , şi a murit ca un 
senin martir al demnităţii ro- ,

- mâneşti şi al fidelităţii în u- 
nitate cu Biserica Mamă de 
la Roma *

I)r. IOAN CIIERTES,
Arhiepiscop emerit de 

Cluj—-Gherla

în ziua de 31 ianuarie a.c. a 
. trecut- de la cele-smerite la 
gloria veşnică, alături de toţi * 
martirii ’ şi mărturisitorii Bi
sericii Române Unite cu Ro-, 
ma, încheindu-şi cursul vieţii 
trupeşti întruchipînd cuvinte- , 
Ie .Apostolului ^ Neamurilor:'; 
„Lupta bună n-am. luptat, â-- 
lergiirea mi-am incheiat-o - şi - 
am păzit credinţă.'' De:r.cuin 
mă aşteaptă cununa neprihă
nirii pe care mi-o va dă 
Domnul, judecătorul \ drept" 5 
(2 Tm 4, 7—8). „Mîntuitorul 
nostru Cristos Isus a nimicit 
moartea şi a adus Ia' lumină:

' viata intru neputreziciune prin 
Evanghelie. Propovăduitorul şi 
învăţătorul ei am fost. Din 

, pricina aceasta sufăr: .dar nu 
îmi e ruşine, căci ştiu în Cine 
am crezut şi sunt încredinţat

că El are putere să păzească 
ce I-am încredinţat". (2 Tn 1,
11—12). Fiindcă propovădui- 
rea noastră nu s-a întemeiat 
pe rătăcire, nici pe necurăţie, 
nici pe viclenie, iar Dumne 
zeu ne-a găsit vrednici să ne 
încredinţeze Evanghelia. De 

. aceea nu căutăm să vorbim ca 
să fim plăcuţi /oamenilor, ci 
lui Dumnezeu care ne cerce
tează inimile" v(l Ts 1, -3-—4). 
„Căci acestei Evanghelii i-am 
fost sol în lanţuri'şi am vor
bit fără sfială, aşa cum tre
buia" (Ef. Ce,, 20). ^Aşadar, să 
nu vă părăsească încrederea, 
căci o aşteaptă o mare răs
plată. Încă jjuţin, foarte puţi
nă vreme, şi Cei ce, va veni 
nu vă zăbavi" (Ev. 10' 3).

Dintru acest mesaj, aceşti 
ne e crezul şi această ne va 
fi lupta pentru’ biruinţa lui 
Cristos în inimile tuturora şi 
pentru restaurarea drepturitor 
Bisericii noastre, şl astăzi u- 
zurpnte, spre a :ne face -vred
nici de rugăciunile • cereşti ale 
aceluia care. prin faptă şi cu
vînt, ne-a fost tărie şi lumi
nă, ca • neabătuţi şi neclintiţi 
să rămînem pe piatra lui Pe
tru şi sub puterea Cheilor da
tă lui, în veci. Amin.: i 

Inmormîntarea va avea ‘ loc 
' în Cluj la 4 februarie 1992, 
ora 10,30.

George GUŢ1U,
Episcop de Cluj—Gherla

■■■'■■ v- (68)

CENTRUL DE MEDICINA 
PREVENTIVA AL JUHEŢULUI 

—; CLUJ ANUNŢA:

In perioada 1—5 februarie
1992 se va desfăşura în judeţul 
Cluj vaccinarea rujeolică a co
piilor din următoarele categorii:

a) Copii născuţi între 1 de
cembrie 199Q şi 30 aprilie 1991.

b) Copii preşcolari, pînă la cla
sa I-a, fără rujeolă ş i, nevncci- 
naţi. - ‘ " .  ■

c) Copii şcolari, clasele I—VIII, 
deasemenea fără rujeclă in an-- 
tecedente şi nevaceinaţi..

Avînd în vedere importanţa şi 
eficacitatea acestei; .vaccinări în 
prevenirea rujeolei, părinţii sînt 
rugaţi să se prezinte la dispen
sarele de pediatrie teritoriale 
conform programării acestora.

Vaccinarea se face numai în 
prezenţa medicului, cu seringi şi 
ace de unică utilizare, pentru a 
se evita, transmiterea altor boli..

- AGENDA
RADIO CLUJ:

I.tini,' 3 februarie; 6,00—8,00 
Actualităţi, muzică, publicitate,. 
Curier electoral; 10,00 Infoquick
10,05 Realitatea economică — Ra
diografii şi diagnostic economic;
10,25 Cîntece doine şi jocuri 

-populare româneşti; 11,00 Tribu
na electorală; 11,3<t Globul mu
zical — muzică din filme; 12,00 
Revista revistelor; 12,15 Concert 
de prinz; 16,00 Meridiane şi pa-, 
ralele în lumea de azi — politi
că internaţională; 16,30 Miraco- 
colul . sunetelor — muzică elec
tronică ;' 17,00 O oră pentru toa
tă lu m e a a c tu a l it ă ţ i  şi muzi
că; .20,00 Top, 10,, — clasamente 
de muzică uşoară;

Marţi, 4 februarie;- 6,00—8,00 
Actualităţi, muzică, Curier elec
toral. Publicitate; 10,00 Info- 
quick; 10,05 Divertisment muzi
cal — Grupul vocal ROCK „Tiie 
Alan Parsons Praject"; 10,30 Pa- 
sărea măiastră — Roata — gin- 
dirca în mişcare; 11,00 Tribuna 
electorală; 11.30 Cîntec şoptit —
• din poezia, populară românească:
12,00 Cronica muzicală; 16,00 Pro 
natura — poluarea . . .  coşmarul 
secolului XX ; 16,30 Radio Disoo 
Rock Club; 17,00 O oră pentru 
toată lumea — actualităţi şi mu
zică; 20,00 Lecturi literare — 
Anton Holban; nuvelist (90 de1 
ani de la naşterea prozatorului)
20,30 La fîntîna dorului — Sanie 
cu zurgălăi; "

PROGRAMUL TV CLUJ: Luni:
9 — Actualităţi, Publicitate, A- 
hunţuri; 9—10 Emisiune în limba 
germană; 9,50. Emisiune în lim
ba maghiară; 11,45 Editorial, Mo
zaic; 12,30 Puncte de vedere — 
candidaţi clujeni de primar; 13 
Film artistic; 13,30 Reportajul de 
luni — Un oraş în oglinda tim-' 
pulul — . Turda; 13,50 Cîntec 
transilvan. Marţi — 9 Actuali
tăţi, Publicitate,- Anunţuri; 9,10 
Pasărea măiastră — Port popular 
tiin Ţara Bîrsei (T); 0.20 Dialogul 
muzelor — Interviu eu regizoml 
Cristian Hndjiculea. Actualitatea 
culturală clujeană: 9,45 Excelsior

— Studenţi clujeni premiaţi la 
Concursul „M. Jora". Miercuri —
9 Actualităţi, Publicitate, Anun
ţuri; 9,10 De Juventute — Arte 
marţiale; 9,40 —  Mini-Max. Top 
TV. Joi — 9 Actualităţi, Publi
citate, Anunţuri 9,10 Emisiune în 
limba maghiară. Vineri — 9 Ac
tualităţi, Publicitate, Anunţuri;
9,10 Omul şi societatea — 48 de . 
ore înainte de alegeri; 9,48 Ora
colul ■ şi Clepsidra — Dialog cu 
acad. Nicolae Boşcaiu. Sîmbătă
— 8 Video Week-End. Desene a- 
nimate; 8,40 Emisiune in limba 
maghiară.

Opera Română — CAPRA CU 
TREI IEZI, ■ duminică ora 14,30; 
AIDA, luni ora 18,30 !.

Teatrul de păpuşi prezintă du
minică, ora 10,30: TIP SI- TOP 
(secţia română); ora 12:. FRU
MOASA DIN PADUREA ADOR
MITA (secţia maghiară);

Universitatea liberă prezintă 
luni, ora 17, fn sala mică a - Ca
sei universitirilor, expunerea: 
TRATAMENTUL CU PLANTE 
ÎN AFECŢIUNILE NEURO- 
PSIHICE. Prezintă: prof. univ. 
dr. Honoriu Popescu; ora 18, ex- 
unerea: VAI, VINE . BATRINE- , 

,TEAI. Prezintă: prof. dr. docent 
Crişan Mircioiu. . , .

PROGRAMUL FILMELOR 
; DE LUNI

KARATE KID II (9; 11,30; 14; 
16,30; 19)—  Republica •  TICĂ
LOSUL CHAN (II; 13; 15; 17; 19) 
sala A; ACEL BLESTEMAT 
TREN BLINDAT (12; 14; 16; 18) 
sala B Dacia ®  DETROIT 9000 
(11; 13; 15; 17; 19) sala A; JONY 
(12; 14; 16; 18) sala B Mărăşti •  
RAZA UCIGAŞA (9; 11; 13); VI
DEO (15; 17; 19; 21) —  Victoria
•  KARATE KID  I (11; 13,30; 16; 
18,30) — Arta #  A FI SAU A 
NU FI. LUP (11; 13; 15; 17; 19>
— Favorit •  MISTERUL LA
CULUI DE ARGINT <11; 13; 15); 
PIAŢA UNIVERSITĂŢII (17; 
19) — Timpuri noi •  MOARTEA 
UNEI PROSTITUATE. Interzis 
sub 16 ani (11; 13; 15; 17) — Ca
pitol. ;



P A G IN A 3 ADEVĂRUL DE CLUl

fttanşr» <tta pat © -
F.SJN. (sau tocmai datorită numărului simpatizan
ţilor?) — atac declanşat ea ecou at înfruntărilor 
la « lt nivel sau ca răbufniri ale orgoliilor, into
leranţei. unor lideri locali. Calculele care au drept 
rezultai slăbire» reciprocă a celor ce se simt încă 
puternici servesc de minune altera.. Prin progra
mul promiţător de spectaculoase răsturnări, (acei 
„mai' fene", „mai drept" rîvnitî prin amploarea a* 
liariţeîor încheiate. prin insistenţii, campanie elec
torală activă, Convenţia Democratică e, ra» partici
pant redutabil la cursa electorală. In  cei doi ani 
de ; Ia ‘ revoluţie, clujenii nu att dovedit o  prea

mare apetenţă spre ideo log i * spre modalităţile 
practice de acţiune ale opoziţiei, spre iwiting-uri 
protestatare ţi spirit demolator. Bar tot fn cei 
doi ani, tradiţionalismul, cumpătarea’ clujeană, 
echilibrul _moral care a determfnat opţiuni profi
tabile majorităţii cetăţenilor' (aşa s-a crezut} au 
fost serios puse la încercare. Este cine s5 tragă fo
los «fin această situaţie, cine sâ se insinueze ţ i să 
se instaleze de-a foinelea în „spaţial afectiv" astfel 
dfeponibiîfzat , .

P înâ la .căderea bilelor" e . foarte puţin timp. 
.Unora, le-ar fi suficient pentru o serioasă, drastică 
reevaluare a. propriei poziţii. După 9 februarie, re
evaluările sau regretele nu mai servesc la nimic 

atunci cînd vom auzi celebra formulă: „Jocurile 
sint făcute, donvnilorP.

Majoritatea absentă
Reamintim'cititorilor că lâ începutul ;lui 1992 s-a 

făcut, Sn cele două camere ale Parlamentului, o 
adunare â absenţelor membrilor lor de Ia activită
ţile anului trecut şi s-a ajuns la concluzii care pot 
părea celor neavizaţi surprinzătoare. O parte a 
deputaţilor ţi senatorilor au lipsit foarte' multe zi
le de la şedinţe, recordul fiind stabilit ia'.'aproape' 
şnse luni. Asemenea recapitulări n-3u Însemnat fn-, 
să nimic pentru unii dintre aleşii noştri, din mo-, 
m sh t’ce îa  şedinţa comună de jo i ’ au lipsit atît de 
muiţt parlamentari Incit programul anunţat n-a 
putut'firespectat." Motivele ar f i maţi multe, Se pâ
re insă că absenţa î n ; masă de la : şedinţă a fost 
provocaţă; de temele ■ <«- ‘urmau să \ fie!1 ' discutate.

■'Anume: măsurile ce .trebuie luate tn tsrma cerce
tărilor-- şi dezvăluirilor'cuprinse Sd î Raportul llar-

ghlta-Covasna şi două puncte din Legea S.R.I. D i
ficile, fără îndoială, mai ales în contextul alegeri
lor locale, cînd unele partide s-au unit In conven
ţii, fapt ce le obligă la respectarea unor angaja
mente luate faţă de alte partide. . ;

Că se evită In Parlament discutarea problemelor 
dificile o dovedeşte şi mult aşteptata lege a case-, 
lor naţionalizate.; Aici deputaţii şi senatorii, în 

1 marea lor majoritate» sînt de acord cu amînarea 
discuţiilor. Nu numai din cauza multor aspecte 

, particulare ale problemei, ci şi pentru că mulţi din- 
' tre ei locuiesc fn asemenea case, fie că sînt fese- 
’ nişti, liberali, ţărănişti ■ sau din Alianţa Civică. In 

asemenea; condiţii se socoteşte, probabil, ca mai 
' avantajoasă amînarea discutări; legii,- conform unui 

mat yechl precept comunist, după care este bine să 
laşi pe mîine ce ; trebuie să faci astăzi, , pentru că. 
s-ar ptfţea să mi mai trebuiască să faci. ■: .

' • i . .. , ' . V. ClijOBEANU

Ne-am interesat pentru dvs. ',

NOi REGLEMENTĂRI 
VAMALE LA ÎNCEPUT DE ’92

.©  de. vorbă cu dl. ec. Vasile 
MUREŞAN, şeful Vâmîl C luj @ 
' —  Aşa cum ne-am obişnuit ci
titorii, Ia flecare început, dc 
an, care sntf noile reglementări 
vamale intrate in vigoare de l i
1 tariaarie 1932? - -

— 'Una din noutăţile impor
tante1 care privesc agenţii econo
mici, atit cei privatizaţi, cît şi cei 
-de . stat, este Hotărîrea Guvernu
lui 673 din noiembrie .1991, cu 
aplicare de Ia 1 ianuarie 1992. 
Este hotărîrea care a aprobat 
noul* tarif vamal, stabilit în  con
formitate cu; Convenţia de ta 
Bruxelles, cu codul armonizat 1a 
care a aderat şi ţara - noastră. 
Noutăţile trebuie cunoscute de 
toţi agenţii economici. Şi anume: 
taxele vamale care se aplică con
form articolului 4 din această' 
nouă hotărire agenţilor economici 
sînt cele in vigoare de la data 
eliberării declaraţiei vamale de 
import -Aş face o precizare. Da

că el a intrat în ţară în 3î de- 
; cembrier * 1991 eu bunuri - şî ' s-a 
prezentat în . vamă în 3 ianuarie 
: 1992, deja se aplică reglementări
le  vamale din data de 3 ianua- 

, rie 1992 şi nu- cele din data in
trării fn ţară. Aş menţiona apoi 
articolul 10 care obligă c a ‘im
portatorii, respectiv întreprinde
rile tfe comerţ exterior care a- 
provizionează eu materii prime 
din străinătate sint obligate să 
achite taxele vamale. E o nouta
te.; P in i acuma taxele vamale

• erau achitate de, către beneficia-
■ rul de import, acum aceste taxe 
sînt plătite de către importator. 
Agenţii economici trebuie să ia 
legătura cu unităţile prin care îşi. 
derulează importurile pentru a 
primi împuternicirile de rigoare, 
de plată ,a taxelor- Vamale. Am 
avut situaţii, mai ales; la inceput 
de an, dar mai avem şi acuma, 
cînd , multe unităţi-nu au cunos
cut această reglementare şi "mij- 
loacele de transport au stat zile 

; in şir nedescârcate, plătind loca
ţie, ajungînd chiar la  valoarea 
mărfii Iar, in cazul, ■ maşinilor 
străine, plata se face îri valută.

S.C. TUlilPAN S.R.L. CLUJ 
Împreună cu firma importatoare
S.C. NIS. COMPUTERS S.R.L. a- 
nunţă pe cei care s-au înscris în 
C luj la T.V. color FUNAI 2003, 
că desfacerea aparatelor sef. va 
efectua defalcat dup if; numărul 
chitanţelor indiferent de locul 
înscrierii în următoarea ordine;
. — - 1 februarie 1—20

— 3 februarie 21—50- '
— 4 februarie 51—125
—  5- februarie 12G—-200 

:. - 6  februarie 201—275
— 7 februarie peste 275 
Desfacerea se va efectua . tn-

Cluj Piaţa Gării nr. 2 „Sala vi
deo" între orele 10—18.

Preţul aparatelor pentru • cei 
înscrişi este- de 79.900 lei. (65)

Trebuie acordată atenţia cuveni
tă acestor importuri.

— Care sînt noutăţile legat»; 
de produsele importate din 1 Re
publica M o id b v a l, - , i'-,

— A apărut o precizare prin 
carii se specifică că toate produ
sele care se importă din Repu
blica Moldova sint scutite. de ta
xe vamale, dar agenţii economici 
trebuie să prezinte organului va
mal certificatul de origine a 
mărfurilor. In. cazul nostru, că 
produsul are origine , moldove
nească, indiferent de marfa care 
este adusă. Este o hotărire bună, 
care facilitează importul şl ex
portul spre Republica Moldova.

— Să ne oprim şi asupra ma
şinilor importate.

— Rog pe cei care doresc să 
importe maşini din străinătate să 
respecte prevederile legale. Am 
avut mari şi multe neplăceri pe 
această temă. După cum se ştie, 
Hotărîrea Guvernului 594 care 
se aplică din ”13 ' decembrie 1991 
nu mai permite intrarea în ţară 
a maşinilor mai vechi dfe opt ani. 
Maşina trebuie. să fie fabricată 
în 1901 minimum.

— Si în final,?
— Tot agenţilor, economici 

le-aş solicita ca atunci cînd efec
tuează importuri sâ Ie efectueze 
cu mijloace de transport prevă
zute,cu carnet TIR. In acest caz, 
la graniţă ei nu mai trebuie să 
garanteze taxele vamale şi tran
zitează Ia vămile din interior un
de şi achită taxele vamale co
respunzătoare.

Dcmostene SOFRON

: c o n iifc u  K
CONVENŢIA DEMOCRATJ- 

■'CA din ChiJ reprezintă o alian
ţă electorală între următoarele 
partide şl formaţiuni politice: 
Partidul NaţkmaJ Liberal, Par
tidul Naţional Ţărănesc Creştin 
Democrat, Partidul Alianţei Ci
vice, Alianţa Civică, Uniunea 
Mondială, a Românilor Liberi şi 
Asociaţia Foştilor Deţinuţi Poli
tici din ' Roniânla.

în  judeţul CLUJ, Uniunea De
mocrată Maghiară din România

nu a Intrat fn această? alianţă, 
parii rfplrid la alegerile locale pc 
tiste Candidaţii pentrtl
funcţia de «Htsffier din  partea 
U.D.M.JL, fn  număr de 31* a- 
vfnd semnnî eiect/vral laleaua, 
sînt publicaţi In .Adevărul de 
Cluj* nr. K 9 din 11—13 ian. 
1992, fiind afişaţi şl pe panouri 
publice. La feL cei 31 tfe can
didaţi-Ia ftmcţfci tie consilier iSm 
partea . CONVENŢIEI D EM O  

' CRATICE sint publicaţi în  ace- 
laşi ziar ja r numele şl îotogrrt- 

. fiile lor sînt afişate pe panouri 
publice. Semnul electoral al 
Convenţiei este cheia.

TOP INTERNATIONAL 
; — Ediţia 50 — > ;

1. QUEEN — I.ove ţ>f Mv Life 
(IV »  3. ROXETTE — Spending 
My Time (3> #3.SPÂGNA — No 
Way Out m  9  4. R.E.M. — Loo- 
sinjr My Relijţior» (10) • '  5. SALT 
N PEPA — I^et’s Talk About 
Sex (4} 9  6. ZUCHERO & 
YOIJN G '— Senza Una Douna 
(7) •  7. GENESIS — No Son of 

, Mine m  •  & METALL1CA — 
Nothing Else Matters (9) @ 9.' 

î BKLINDA’ CARLISLE — La Lu- 
; na <5} •  10. CHRIS ISAAK —

Wiked Game O i} •  11. YHS — 
Lift Me Up <fl8J •  12. TIMSCY 
T. —  One. More Try (12} »  11 
PETSHOP BOYS — Sa. Hard (19} :
•  14 CRYSTAL WATERS — , 
Makin’ Happy (6) •  15. R.E.M. 
Shiny Happy People (17} •  10. 
BKYAN ADAMS — ţl3ver^thing' '
I Do} I  Do 'It for You (H> # I?. 
DBPECHE MODE — Blue Dress

- (20> C 18. XVHITE L IIN  — Whcn î. 
the ChUdren Cry 04} O 19. RO-.' • 
XETTE — Thlngs W lll Neved: ; 
Be the Same (13J •  75. SKII> 
ROW — Wastetf Time 08% ■

A lE fŢ IE  LA ESCROCfî

Ne-a telefonai la  ̂ redacţie 
doamna Valkay Cecilia, domici
liată în ̂ Cluj-Napoca, Piaţa Fra
ternităţii nr. 8, pentru a semna
la un . fapt grav.* rude apropiate 
ale domniei , sale, persoane in 
vîrstă (şi credulei, au fost es
crocate . în plină zi, la domiciliul 
lor de pe strada Muncitorilor, Ce

• s-a petrecut, de fapt7 Un individ, 
bine îmbrăcat şi extrem de ma
nierat, s-a • prezentat Ia uşa a-, 
partamentului, spunînd că este 
de' la Poliţie, că cei doi factori 
poştali au fost arestaţi pe motiv

că ar fi distribuit l'â : pensie ,
bancnote false de 1000 de lei ţ i  ; 
că ei este împuternicit să adune
toate aceste bancnote pentru ve- ;

, rjficări In nici 5 mmute, irvdiw- -
dui s-a văzut cu 24.0<K1 lei. Şi i
cine ştie la cîte uşi o mai l i  bă* i
tul şi procedat la Iel?> Atenţie, 1
deci, copţii lăsaţi singuri acasă, ;

■ persoane în - vlrstăt Escrocul. : 
(poate f i şl o bandă crgantzată} ; 
operează în  voie, poate şî tn a- l 

ceastă clipâl Nu deschideţi u^ile : 
apartamentelor pentru c& puteţi ; 

fi escrocaţi, .dacă nu" chiar m a

■ răulîf ... :

.!!! PC-SCHOOL Ut
tn colaborare cu H O R A  S R L

SOFTWAREHOUSE ^

organizează cursuri pe calculatoare compatibite lBM M T

—INIŢIERE în utilizarea calculatoarelor IBM PC 
{sistemul de operare MS-DOS 3.30, XTRJEE) {25 ore) 

—BIROTICĂ-SECRETARI AT {30oreî 
—BAZE DE DATE (45 ore)
-TABELATOARE (45ore) . L
—CONTABILITATEasistata de calculator T 

•r ; - sau alte temedupâ preferinţele Dvs. :  ̂

Informaţii se pot obţine la teleforiO Î5Î45, î ţ76231 ; 

? sauîaadresa str Poştei nr20, între orele 9-16. v 

Sâli cfentrale. dotate modern' ( ici9M

h

S.C.

COMEROM5MPEX. 
S.R.L. CLUJ-NAPOCA

UINDE

Io 'miîg’atînol de pe strada TRAIAN, 65, TELEVI
ZOARE COLOR marco SAMSUNG, cu diagonala 
de 51 cm şi telecomanda, precum ţi TELEVIZOARE 
Al B-NEGRU marco TEHNOTOM, diagonala 44 cm.

Magazinul esfe deschis zilnic Intre orele 8,00- 
20,00. iar duminica intre orele 9,00-13,00/ 

Informaţii suplimentare {o telefon 13-28-12 sau
13-44-72.

•VrZlTATl m a g a z in u l n o s t r u  c u  încrede- 
R£. VA ASIGURAM CA NU VEÎl FI DEZAMĂGIT»
h - . i r

SOCIETATEA COMERCIALA SUINPROD 
BONJ1DA SJk. (fosflSCIP Bonţidc)

- Comuna Bonfida nr. 834 . 
vinde nelimifat ’ 

® purcei înfarco^î şî grăsuni pînâ la greutatea 
dc 35 kg; j

© vieruşi ş» scrofffe penfru prăsifâ din rasa * 
Marele Alb, Landraca yi Durofe. » >

Informafii Suplimentare direct la sediul socie- . 
tâlii din Bon|iaa nr. 834 sau Io telefoanele; 1 
96n 3-47-2? Cluj; 95/21-29-83 Dej. (577)

'^ ^ S J^C O M P U ^ ' AGRO-Z^-fNDUSTRIAL^ 
; „ARACHME” S.R.L.,DEJ 

str. G. Coşbuc nr. 15; telefon .95/21 *14-77 
•  executa transporturi cu autocamion izotermâ

10 To; • . 
® inehiriaid spaţii pentru desfăşurarea de ac- 

tivitâţi d« producţie sau depozitari; suprafaţa 2 x 
000 mp; ' ' 

9  caută furnizori de mârltiri en-gros. (22485) 

ANUNŢ 
; „RATUC* CLUJ, face cunoscut publicului câlotor 
c5 datorita unor lucrârt .la caleo de rulare de pe 
str. Primăverii (cart: Mânâştur). în ziua de 1 fe- 
bruarie,1992. iricepînd cu oro 8,30 circulaţia tram
vaielor pe linlo 101 se va desfoşuro pe traseu re
dus „nod Colvaria ~ piaţo Gcrii". (6 t)

EXPORT-IIVPORT S R L

V6 deronjeozo câ:ve- 
cinul scKîmbâ canalele' 
pe onteno parabolica 
comuna? ’

; S.C • PORTAL EXP* 
IMP. S.R.L. vîne fn spri* 
iinul Dvs. 1 Dorim sâ tn' 
troducom sistemul de 
TELEVIZIUNE PRIM CA
BLU ţi .rn oraşul nostru,

., dupâ model occidental. 
Acest sisiemfoce posibi
lă olegerea individuala 
a postului dorit.

Viiitoţi expoziţia orgahiiatâ fi» mogorinul nostru 
de pe B dul 22 Decembrie nr. 10 in perioodo 30 
ian. - 3 febr., unde vo fi pus io funcţiune.

: . r ; r: , ."v (45>
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•  Drumul interior la Dumnezeu 
acum şi în limba română.. In
formaţii: Universellos Leben 9'7, 
Postfach 5643, W-8700» Wurz- 
bur-g, Germania.

ANIVERSARI

•  Rodica şi Pctricâ Morar, 
cu ocazia a 23 ani de căsni- 
cic, vă dorim un sinccr LA 
MULŢI ANI şi Dumnezeu să 
vă binonivîntozo. Oana : şi' 
Loriri. (683)

MATRIMONIALE

•  Domn austriac văduv, bi
ne situat, pensionar, 'caută 
doamnă pentru prietenie, poar 
te şi mai- mult. Tei. 16-87-77. 
(6G0)

VINZARI-CUMP4RARI

•  ELION S.K.L., vinde 11- 
chidantigel —41 grade C. Toi.
16-19-94. (613) ' .

■ •  Vînd magnetofon „Stea
ua®, rusesc, cu leduri sigilat 
şi Ştaţie-casetofon cu 2 boxe 
sigliate; (Mayak) sau schimb 
cil un -radiocasetofon Fisher 
aproape hou, 1 an- ; Tel.
16-92-76. (108) - ■ : '

•  ' Cumpăr casă particulară 
In Cluj-Napoca. între orele
16—19, telefon 12-78-22. ; 
(23GGG-B)

« Vînd apartament 3 camere, 
Mărăşti,' str. Aurel Vlaicu, V-17, 
ap. 40, et. 2. (622) -■-•....

.« Cumpăr garsonieră sau ca- 
meră-bucătărie. Tel. 15-05-26. 
{619} _ . ... .

«  Vînd Instalaţie automată din' 
import pentru' încălzire centrală,

. combustibil gaz metan Q —
■ 35.000 kcal/h, adecvat pentru în 
călzirea a 600—900 mo locuinţe. 
De vînzare pe ~ forinţi. Tel,
18-76-38. (22803)

•* Vînd Opel Venator 3,0 E, 
'1981, cauciucuri şi baterie noi>
700.000 lei si B.M.W.'735 I. 1934, 
220 CP, 900,000 lei. Tel. 16-93-68. 
(23264) - , - - > , •

« Vînd CEC Dacia 1300, ridi
cabilă imediat. Telefon 11-15-98. 
83255-A)
;■ •* Vînd miere de albine cura

tă. 550 lei Kg. Tel. 11-10-98. 
(23255).

Vînd Opc-l - Kadett, model 
4982 excepţional. Tel. 13-41-74. 
(124) - •.;,. .
; o Vînd ieftin „Istoria litera

turii" ţ de G. Călinescu. Telefon
13-79-51: (127) , / ;

•  Vînd televizor color, televi
zor „Sirius", sigilate. Telefon
16-22-76: (23583-A) ‘ ' " ' -...

•  Vind TV color ^Telefun- 
ken‘- vldeoplayer, videorecorder 
Sigilate; cumpăr forinţi. Inf.: tel.
14-87-38; 14-51-06 (2376iy

•  Cumpăr butelie aragaz 
STAS. .Seara, telefon 17-19-73.
(26)
. •  Vînd urgent înscriere Dacia, 
martie 1988. Telefon 13-01-33, 
orele 16—20. (42)
i •  Vînd masă TV Liwing — 
neagră. Telefon 15-54-37. (530)

: •  Vînd, avantajos, - televizor 
color In perfectă stare de func
ţionare. Tel. 11-91-55. (55)

• •  Vind motor Mercedes Die
sel 240 D. Tel. 11-44-96. (549-A)

• •  - Vind maşină .de cusut Vc- 
ronlca şi număr înscriere a- 
partament O.J.V.L. Telefon 
15̂ 04-46. (572) . . -

•  Vînd bon O.J.V.L., 2 came
re, plus garaj. Telefon 15-63-39. 
(079) . ,

•  Vînd vidoo-playor japonez, 
nou, cu telecomandă, preţ 85.000. 
lîeiaţilî la telefon 14-32-07, în
tre orelo 1D—20. (555)

•  V ind, convenabil combină 
„International", ou telecomandă. 
Telefon 1C-86-60. (584)

Cumpăr convertor şi antenă 
■parabolică. Tel. ■ 16-10-28. (583) •':•

O Szokely ■ Ralmond cumpără. 
Trabant cu motor defect. Tel.
18-41-72 .după masă. (586) ••

•  Vînd apartament 2 -camere, 
în bloc cărămidă, numai pe va
lută (eventual mobilat), maşină 
de cusut „Ileana" tip mobilă, ne
folosită.- Informaţii: telefon
18-10-74. (95) . ;

•  Vind maşină de tricotat 
/„Textina Diamant 200“, cu pat
dublu şi motor electric.'Relaţii:, 
str. Ciocirliei nr. l, scara 1, a- 
partament 10. (94) . -

•  Vînd congelator rusesc nou. 
Tel. 16-69-05. (93)

•  Vînd dormitor nou. Infor- . 
maţii: telefon 18-57-21. (85) . - ■

•  Vînd stopuri Mercedes,, au
toturism Visa Club II. Telefon
11-16-99. (589) . .  -

•  Vînd înscriere apartament 
OJ.V.L.? număr. / mie, sub 10. - 
Tel. 11-33-15. (90)

Vînd set complet antenă pa
rabolică. Mănăştur 70, bloc E 5, 
scara II,- ap. 39. (92-A)

'•- Vînd .TV- Olt, - alb-negru. 
..Tel. 16-47-85. (591) -

•  Vînd teren liber 500 mp. 
str. Aiuduliu 6 (lingă Băile So- . 
meşeni). „TeL 14-02-65. (590) . ,r

•  Vînd televizor color „Cro- ■
• m£itic“, în garanţie. Cumpăr au- ’ : 

toturism in rate.'Telefon 14-25-00,''
■ între orele 18—-20. ' (593) V ,,

•  Vînd: video .' recorder nou '' 
"HI-FJ, pentru pretenţioşi. - Tele- ' 
fon , 13-59-58. (121-A) , /’

... ® Vînd B.3VI.VV. 320. şi ciir-eă ^ 
distribuţie. Telefon 14-21-07.' (118)

•  Vind CFC Dacia .decembrie- 
1937, imediat ridicabilă. Telefon
14-75-90. (117) , -

•  Vînd video recorder Akai 
.Kiekta, nou, Observator-,34, că
min 3, camera 118. (116)

•  Vînd apartament 4 • came- 
,re, confort I, Mehedinţi. Tele-' 
fon lfi-08-57. 114)

. ' ' f .  Vînd: 2 servicii ceai, maşină 
de cusut electrică, magnetofon 
Mayak, blană iepure 42—44. Te- 
leîonl7-03-89. (113) ■

•  Vind televizor alb-negru şi ! 
cinesccp mărimea 50. Telefon
11-17-88. (111) i - . .. «

•  -Vind dulap frigorific tip co-
■ mc.-rcial .Cîmpia-Turzii, telefon
1 95/30-76-27. (110) •- .

•  Oumpăr urgent garsonieră •' 
zonele Zorilor, Gheorgheni. O-

• fer lei sau valută.' Telefon
16-33-16: (109) . -. . ...

•  Vind maşină spălat vase 
automată. Cumpăr, banchete VW 
bus, piese VW Polo. Tel. 14-53-78.
(ion A)

•  Vind Hanomag, W  Golf, YV. 
Passat, toate diesel. Str. Nadă-: - 
şei nr. 33. (109-A)

•  Cumpăr apartament 3—4 
camere. Informaţii: telefon
18-49; 97, (130),- : ’

V •  Cumpăr cristal cehoslovac 
sau polonez. Tel; -17-94-25, după 
ora 18. (001)

•  Vînd pui Brac german, pă
rinţi campioni. Tel, 18-27-34.

•  Vînd camion 5,3 t, cu ma- ■ 
cara, po lei, valută Sau variante. 
Telefon 11-65-84, după ora 19.

•  Vînd, pe Valută, casă par
ticulară eu 4 câmere, garaj, gră
dină mare, pe - strada Traftsiivă- 
niei 15 (Dimbui Rotund).^(128)

,n •  Cumpăr TV Sport, stricat, 
relefoa 16-35-75. (603)

•  -Vind Dacia 1310 TLX. 0 : .
Relat<i: telefon 17-50-25. 

(GOG) . ,

cn* Vln;! TV. color, diagonală 
. bo cm, folosit, perfectă stare, pret 

; a^taJos- Tel. 18-80-07(13-97-60).

•. Vînd. cuptor microunde „Prt-
- vileg» 500 w, .'nou, Priîţ: 55.000 : 
lei. Tel. 18-14-17, (608» . ' : ' , ?

•  Vînd trej imobile cu grădi
nă, zona Mărăşti. Tel. 15-24-71, . 
între. 18—2L (136) .

V, •  Vînd aragaz nou .alb, cu 
-patru ochiuri, preţ convenabil. 
.Telefon 13-6G-22 între orele 16— • ;
20. (679)

SCIIIMB LOCUINŢA

- O  Schimb Oradea, apartament 
3 ' camere bloc vechi, chirie stat, 
cu apartament 3 camere Cluj., 
Tel. 16-71-9.4. Ţ611) -

•  Schimb apartament 2 came
re, proprietate particulară şi 
garaj, cu apartament. 3 sau ,4 
camere, proprietate particulară. 
Tel.- 14-13-64. (23739)

« Schimb apartament proprie
tate, 4 camere Pata, cu două 
apartamente. Tel. 14-41-54, ore
lo 9—13, 16—20. (88)

> •  Schimb apartament 2 came
re, proprietate. de stat, zona Mă
răşti (Calea Dorobanţilor), cu a- 
partament 3—4 cameire;. Tel.
18-44-47, după ora 17. (621)

O Schimb apartament 4 came
re, cu apartament 3 camere plus 
.garsonieră. Tel°fon 16-22-22. o- 
rele 18—21. (626)

. •  Schimb casă particulară, 
plus grădină, singur în curte, cu 
două apartamente, proprietate. 
Telefon ,14-05-21.. (624)

l ÎNCHIRIERI

•  Caut pentru încliiricrc a- 
jpartament nemobilat, zugrăvit» 
exclus Mă’ ăşti şi Mănăştur. O- 
fertc la 14-87-93, după ora 20.
(574)- -

; © închiriez spaţiu pentru pri
vatizare. Str. S.J A lb in i" nr. 80. 
(132) .- . ; - - , -

DIVERSE .

* Clinica D^rmato-veneroio- 
gie CLUJ. mulţumeşte Firmei 
REMIMPEX S.R.L. pentru do
naţia făcută. (600) •

i •  Primim comenzi pentru gar- 
■riiţuri'. bucătărie din brad-masiv, 
culoarea natur, 5 corpuri. Preţ
40.000 lei, plata odată cu depu
nerea comenzii. Livrarea prime
lor 20 garnituri se face pe 10.02.
1992. înscrieri: str. Mănăştur 95, 
bloc D 8, ap .18, sîmbătă 16—18, 
duminică . 15—17.. (005).

•  'D r  .Moldovan Ioan, medic 
stomatolog, anunţă deschiderea 
cabinetului stomatologic particu
lar, str. Emil Isac nr. 24, lîngă 
Teatrul Maghiar. Telefon
18-04-21. (131)
: •  I’irma „OPTIMAI.“ : oferă 
servicii de transport marfă ' şi 
persoane în condiţii- avartajoase. 
Telefon 13-09-31. (610) '

•  Firmă .particulară caută 
constructor, inginer sau tehnici
an .cunoscător limba germană, 
pentru lucru. în Germania. Te
lefon. 14-92-37,. orele- 17——20. (129)

®  Solicit urgent împrumut
150.000 lei; pentru 3 luni. Ram
bursez: 200.000 lei. Telefon
16-49-32. (58),

. •  Tineri căsătoriţi căutăm bă-, ‘ 
ţrini pentru îngrijire contra spa
ţiu. Telefon 13-54-77. (617)

•  -Angajez echipă de lucrători 
autorizaţi, pentru lucrare de re- : 
novam şi reamenajare spaţiu co
mercial. Relaţii :la teL 13-66-83, 
luni între orele 18—21, ,(G20)

OFERTE SI-CERERI .
OF.SKRViriU

•  Firma „ELIN“ IMF. EXP.
S.R.L. angajează personal pen
tru ‘ consignaţie. Prezentarea 
pentru angajaro in data de - 6 
februarie la ora 14. la magazi- 
rul „ELIN". - Calea Dorobanţi* 
lor nr. 14. (112)

: •  Cadru universitar, meditez 
temeinic matematică clasele V— 
X. Telefon 11-58-45. (587)

•Caut o fată pentru menaj.' 
.Tel. 18-85-35, între orele 16—18..

0  Dureros omagia ţ{ prefulro 
vcţnlcâ la 3 .ini do cind a plecat 

dlntro noi, pentru totdeauna, 

scumpa noastră so(Ie, mumă ţt 

bunicii VICTOIU/V OL1TAN. Fa

m ilia îndurerata -.(236301 ■

^  Toată compasiunea noastră 
şl sinewe condoleanţe famLliel 

îndurerate la încetarea d in  via

ţa a celei care a fost 
dr. RODICA KADULESCU, cole

ga noastră Iubită şl preţuită. Po
liclinica pentru sportivi. Cluj- 

Napoca. (23i3o) ,  ' . ! . :

0  CU nemărginită durere şl 

Inim ile îndoliate anunţăm înceta

rea din viaţă a' scumpului nos
tru la tă , socru $i bunic DASCAli 
PETKtr. înhumarea, ’S februarie, 
ora 12, din cap'clii Il-a a cim i

tiru lu i M ănSţtqr.; C op iii: Dorel, 
Dorina, -Floricica, nora Mărioara, 

ginerii , VasilO, t Ionel şl nepoţii. 

(G Sl-B )

*  Şase triste săptăimînl 'do aş
teptări, speranţe ilosarte ţl .dor 

nestins do clnd STRAUŢ PETRU, 
drag şl scump, trăieşte, doar în  
lumoa amlntlriţor dragi, a" gtn- 

durilor frumoase si rugăciunilor 
noastre, izvorul lacrimilor nu  ! a 
descătuşat încă . deplin Inimile 
noastre pline de durere. Ce greii 
e - totul fără' tine, Iubitul nostru 
drag! Dunul Dumnezeu sâ te 

primească în , împărăţia Iu i! 
Dorm i iu pace ‘ sij tie t4 b lînd !' Co

memorarea. duminică 2 .februarie 
1992, ora' 12,' la Biserica' Sf.' .DU. 

m ltru, str. Borhanci, Fam ilia în 
doliată. (534) ■ /] ' ■

« ••'•Se împlineşte 1 an de- cînd 
m-a jSârăsit iubitul mou. soţ 

SAriAŢEANU SIMION, în  vîrstă. 

,de <ii de ani, un om de o bună
tate rară, un suflet nobU,, c u . o 
cultură vastă care; i-a aju tat, pe. 
românii plecaţi în : America. Va 

răm îne veşnic viu In sufletele 
noastrş. Soţia l-.lena, rudele, prie- 
tenii. (23810)

^  Un sincer ţi i>los omagiu . Ia 
împlinirea a 10 ani de la trece

r e a 'In ' nefiinţă a ing, P D P Â ' 
AVRAM şi soţia, învăţător POPA 
20E , 1,1a cu familia. (23823)

0  Adine îndurerată anunţ s tin 

gerea din viaţă a : dragului " meu 
soţ SOMEŞAN ŞTEFAN, 'pensio
nar. II conducem pe ultimul său 
drum  marţi, . 1 februarie, ora 13, 

d in  capela Cim itiriiiul Central: 
Soţia. (571) ■ ‘ :

0  Cu ad in c ă . durere anunţăm  
trecerea în eternitate a scumpu. 
Iu l nostru fsu, soţ, şl-tată, a ce

lu i căro a fost ing. MOLON 
AîtfDBEI, Î11 vîrstă de 17 ani. In- 

mormtntarea yâ avea loc m ier
curi, 5 februarie 1992, ora 13, Ia 
cim itirul central, capela, mare. 
Dumnezeu să-I odihnească în  pa-" 
ce. Familia îadoiiată: (565)

0  răstrăm  în inimile noastre 
rieştearsă amintire a părinţilor 

noştri dragi, ARG IIIR  COSTlgA 
şi ARG1IIU ROZALIA, de Ia a 
căror plecare în eternitate . se 
împlinesc 1 an respectiv î  . ani 

şl .6 Iutii. F iii Constantin şl Pe
tri câ cu familiile. (51) .

0  A.zl se împlineşte un an de 
Ia dureroasa despărţire de cel 

mal Iubit bunic, tată şi soţi 
BERECZKI NICOLAE. Clţ vom 
trăi va rămine veştile în  Inimile 

noastre. Dormi în  pace suflet 
scump. Familia. (S6I)

0  Anunţăm , cu durero, stinge

rea d in  viaţă a Iubitului nostru 
HAMZA: ŞTEFAN, tnmormînta-' 
rea va avea loc ,la J februarie, 
ora 11, Iu cimitirul central. Fa

m ilia îndurerată, 1(659) . . .-

0  r los  omnsiu celui care a 
(ost IIAM ZA ŞTEFAN. Fam. Za. 

prea. (5G9-A)

0  Lacrimi: şl flori e tot ce mal 
putem oferi' iubitului nostru, tă. 

tă , socrii şt bunic HAŞMAŞAN 
IOAN din Mociu, la  împlinirea 
n S-săptămînl de la .deces. Fiul 

Vasile cu familia. (121)

0  Cu pietate; şi tristeţe o rea

ducem In memorlo pe Iubita noas

tră soţie, mamă şi bunică 
riN TEA  Vr.P.ONIC.A (VF.BA), IO 
împlinirea a trei aut de Ia de

ces. Familia. . (103) ,

>  In  s  lebruarle se împlineşte
1 an de la irccerea In eternitate 

a  celui care a  fost DUMITIIU 

isrEqULAt (T.C.I. C lu j). Fiul. 
(23743) ■' : ' .. .'

0  Anunţăm , cu mare tristeţe, 
moartea cumnatului DASCĂL1 ; 

FETKU.. înhumarea, î  fcbriiarle,- 

1992, în cim itirul ^ n ă ş t u r /  d in  

capela n ,  ora 12. Fam ilia ■: Sturz. 
(23743) * '

0  Pioasă aducero aminte, la

crimi şi dor nestins, la trei ani 
de i a . decesul iubitei noastre 
mame PINTEA VERONICA. Veş

nic nemîngîiaţi Melănia şl Vir

gil. (103-A) :

*  S .au scurs 6 săpţămini-' de 

lacrim i de cînd ne-a părăsit dra
gul nostru fiu  ing. GIURGIU 

PETRU, comemorarea are loc în
2 februarie, la Biserica „Schim
barea la faţă", ora 12. Părinţii 

şl fraţii.' (105) I ,

0  Cu inim ile zdrobite ile du

rere • •■ anunţăm  stingerea fulgeră

toare d in  viată la data do 30 
ianuarie a.c., a  iubitu lu i tiosiru 
fiu  Dr. BOTUŞAN , ifO iîIA  , —  

LU C IA N . în  vîrstă de număi i i  

ani. înhumarea va avea »Io'c in 
ziua de 4 februarie 1992, ofa 10, 
de Ia capela nr, 1 — ■ Cimitirul 

Ceniral. Părinţii .(877) ^

0  Cu lacrimi şi flori te înso
ţim  pe ultim ul . tău  . drum - spre 

veşnicie, scumpa .noastră mamă, 
bunică şl străbunică LAURA 

PARDUTÎU. tnmormîntarea: ‘ yă' 
avea Ioc în  data t de ,4 februarie 

1992, ora 11 ‘din capela cimiti

rului central.: Fam ilia îndurera-- 
tă. (695) .

Cu adincă durere . anunţăm 
încetarea d ln^v iaţă după .o scur

tă şl grea suferinţă, a scumpei 
noastre .soţii, mame, soacre', şl 
bunici, dr. IîODICA RADULESCU. 
STANCA, "în vîrstă do 07 de ani, 
fost medic Ia Dispensarul pentru 
sportivi. Bunătatea şl .generozi
tatea el le vom păstra mereu vii 
in inim ile noastre. Inmornilnta- 
rea va avea loc miercuri, S fe

bruarie, ora 11. do ia capela .c i
m itiru lui . Central. Fam ilia îndo

liată. ... •;. ■-. '' .'.: • .■ .'V-;'.

0  O existentă discretă şi dragă 
nouă s-a întors în  eternitate. SS 
păstrăm toţi cel ce 'l-iun ^cunos
cut pe IfORIA  BOTUŞAN, un mo
ment de reculegere. .întreaga 
noastră compasiune familiei în 

doliate. Liana si Mircea chibacu, 
Vlolette şl Dari Ilossu. (627) i

0  So împlinesc 6 săpţămini de 

la trecerea In ..eternitate a scum
pulu i nostru fiu , frate, cumnat şi 
unchi IIOISJA VASILE. .Veşnic 

vei răm îne în  sufletele» noastre. 

Familui. (6<3)-

j  Se Impllnosc G săpţămini de 
Ia trecerea în etern itate  a naşu
lu i nostru i lO R IA  VASILE. Nu 

te vom uita .niciodată. F inii Ne
lu şt Uţi. (645-A)

0  S-au scurs $ săptăm în l. de 

lacrimi şi durere, de cînd m oar
tea . nemlloa să a lăat-o dintre noi 
pe mult iubita noastră mamă şl 

bunică LEONTINA JIM AN ; O 
păstrăm cu dragoste în  am inti
rea noastră. Copiii şi nepoţii. 

(050)' • .
0  Dragoste, flori şi lacrimi în 

amintirea iubitei noastre mame, 
soacre şl bunici MAIUA ŞIIJOŞ, 
dln S-MHeşcnt, ia . şase -luni de 

,1a despărţire. F iu f .Uemus, nora 

M ărioara,. nepoţii Cosnun şW M»r 
rleta. 12H50)

9  Se împilncsa şase lunii de la

crimi şl durero, do etnd no-a . lăsa* 

un gol Imens ÎS In im i, fiu l.' fratelo, 

cumnatul şl unchiul BUCUR VAStt.fi 

(ICA> din Jucu; N u.l vom ftil t i  -ni

ciodată. ' Fam ilia îndurerată^ <28*27)

0  Un pios omagiu la împlinirea, 
a şase' lun i do clnd • scumpul/ţ ttofctriţ 

soţ, tată. socru şi bunic. POP 
' ALEXANDRU, no-a părăsii pentru 
. ţc tdeauna; Dumnezeu să-l odihnea*-

• că In pace. Soţia Paraschiva şl co-. 

p ili :cu. făm ililio  .(23561) >
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